
 
 

 
 

 UNSERE LEISTUNGEN 
 

Unsere Vorstellungen sind auch Ihre? Dann freuen wir uns, Sie kennenzulernen! 
 

Risk Research GmbH 
Furtmayrstraße 3 

D-93053 Regensburg 

Ansprechpartnerin: Ingrid Haltmeier 
E-Mail: karriere@risk-research.de 

Telefon: +49 941 89 96 64 - 21 
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Komplexe Fragestellungen ziehen Sie an? Uns auch! 

Im Cluster ICAAP & Nachhaltigkeitsrisiken sind Sie in einem dynamischen Umfeld mit einer breiten Range 
an Themen tätig. Unser Ziel ist es, die verschiedene Aspekte des Risikomanagements zu vereinen und 
dadurch ganzheitliche Konzepte für unsere Kunden zu entwickeln. Dabei übernehmen Sie mit 
zunehmender Erfahrung Verantwortung für kleinere Teams und treiben die Themenentwicklung voran: 

 Unterstützung unserer Kunden im Rahmen des Internal Capital Adequacy Assessment Process (ICAAP) durch 
Einführung von Ansätzen für die normative und ökonomische Risikotragfähigkeitsrechnung (RTF) 

 Konzeption und Umsetzung von Modellen für Risiken der Säule II – unser Fokus liegt hierbei neben Kredit- auf 
Zins- und Liquiditätsrisiken.  

 Aufbau von Konzepten zur Gesamtbanksteuerung bestehend aus Strategien, Risikoappetit und Limitsystemen 
 Abbildung von Klima- und Umweltrisiken über Modelle, Metriken und qualitative Methoden und Integration 

dieser Ansätze in den ICAAP 
 Aufbau von Stresstestingrahmenwerken und Szenarioanalysen für die RTF und Nachhaltigkeitsrisiken 

Folgende Qualifikationen zeichnen Sie aus: 

 Abgeschlossenes Studium sowie Praktika oder Berufserfahrung in einer Bank, Beratung oder einem sonstigen 
Finanzdienstleister im Umfeld Banksteuerung, Risikomanagement oder Nachhaltigkeitsrisiken 

 Persönliches Interesse an der Bankpraxis, Regulatorik und den Zusammenhängen im Risikomanagement 
 Begeisterung für die Entwicklung und Integration neuer Themen und die notwendigen analytischen und 

konzeptionellen Fähigkeiten, um diese schnell und zielgerichtet zu erarbeiten 
 Freude an der Arbeit in Projektteams und mit dem Kunden 

WIR FREUEN UNS AUF IHRE BEWERBUNG ALS 

CONSULTANT /  

SENIOR CONSULTANT / 

MANAGER (W/M/D)  
Banksteuerung & Nachhaltigkeitsrisiken 

für unsere Standorte in Regensburg oder Frankfurt am Main 

 

Risk Research ist seit zwei Jahrzehnten erfolgreich als Unternehmensberatung für Fragen im Risikomanagement 

tätig. Internationale Großbanken, mittelständische Kreditinstitute, Unternehmen aus der Leasing- und Factoring-

branche sowie FinTechs setzen auf unser Know-how. Neben unseren maßgeschneiderten Leistungen im Bereich der 

Risikomessung und -steuerung unterstützen wir unsere Kunden bei der Konzeption von Systemen zur 

Risikotragfähigkeitsrechnung und der Bewältigung neuer aufsichtlicher Anforderungen bspw. im Themenfeld 

Nachhaltigkeit. Zunehmend weiten wir unsere Tätigkeit auch auf die Entwicklung und Umsetzung von Lösungen im 

Bereich Data Science aus. Als Arbeitgeber zeichnen wir uns durch Karrierepfade und Arbeitsmodelle aus, die auf den 

Einzelnen zugeschnitten sind und maximalen Raum zur persönlichen und fachlichen Weiterentwicklung bieten. Wir 

sind ein expandierendes Unternehmen mit flacher Hierarchie und offener Unternehmenskultur. 

 

 

 


